



УКРАЇНА
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ
СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ**

смт Софіївка

№ 199-к/тр

13 жовтня 2021 р.

Про преміювання працівників закладів освіти

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів»(із змінами і доповненнями), наказом Міністерства освіти і науки України від 06.09.2005 №557 «Про впорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ» :

1. Преміювати за особистий внесок в загальні результати роботи та з нагоди відзначення Дня працівників освіти керівників та педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти за основною посадою та сумісників, які не мають основного місця роботи в закладах загальної середньої освіти Софіївської селищної ради, в розмірі посадового окладу пропорційно до встановленого педагогічного навантаження, але не більше ніж один посадовий оклад:

-Тиркбу Римму Олексіївну, директора Софіївського ліцею Софіївської селищної ради Дніпропетровської області;

-Почеп Олену Миколаївну, директора Комунального закладу «Володимирівська загальноосвітня школа I-II ступенів»;

-Мануйленко Світлану Василівну, директора Комунального закладу «Миколаївська загальноосвітня школа I-III ступенів».

-Киселицю Світлану Петрівну, директора Комунального закладу «Софіївська вечірня школа»;

-Мукомеловау Юлію Леонідівну, директора Комунального закладу «Новоюлівська загальноосвітня школа I-III ступенів».

-Хурсенко Ольгу Олександрівну, директора комунального закладу «Кам'янська загальноосвітня школа I-III ступенів»;

-Недорубу Валентину Іванівну, директора Вишнєвої гімназії Софіївської селищної ради Дніпропетровської області.

2. Керівникам комунальних закладів загальної середньої освіти видати відповідні накази про преміювання педагогічних працівників.

3. Відділу освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради (Мазенко В.А.) здійснити нарахування та виплату премії в межах фонду оплати праці на жовтень 2021 року.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Селищний голова

Петро СЕГЕДІЙ